

**Відгук**  
**щодо впровадження освітньо-професійної програми**  
**«Геодезія та землеустрій»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**в Поліському національному університеті**

Документація із землеустрою є необхідною умовою для отримання у власність, приватизації та оформлення інших прав на землю. Надання послуг у сфері землеустрою, пов'язаних з розробкою та оформленням документації потребують фахових знань та вмінь і потужної практичної підготовки. Необхідні знання використання сучасного геодезичного обладнання та програмного забезпечення та законодавства, адже усі землевпорядні роботи виконуються відповідно до законів та нормативної документації. Від якості підготовки випускників спеціальності залежить оперативність їх роботи та можливості працевлаштування.

В умовах воєнного стану на перший план виходять роботи з обробкою дистанційних картографічних матеріалів та розробка технічної документації щодо інвентаризації сільськогосподарських земель для подальшої передачі їх в оренду. Крім того, на ринку праці є багато пропозицій щодо наповнення будівельно-кадастрових баз даних інших країн, які передбачають вміння використовувати різне програмне забезпечення щодо роботи з векторними картографічними зображеннями та семантичною базою даних.

При детальному вивченні освітньої програми та під час спілкування з викладачами кафедри геодезії та землеустрою, які забезпечують викладання дисциплін спеціальності, склалося позитивне враження щодо наповнення ОП складовими. Освітня програма направлена на формування знань і вмінь використовувати спеціальне програмне забезпечення, роботу з просторовими об'єктами, формування картографічних матеріалів будь якої складності та масштабу, роботу з базами даних про земельні ділянки та забудовані об'єкти, вивчення законів, а також застосування отриманих знань на практиці.

Вважаю, що освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій» другого (магістерського) рівня вищої освіти на базі Поліського національного університету забезпечить набуття необхідних знань та вмінь здобувачам спеціальності та їх спроможність успішного працевлаштування.

22.04.2022

ФОП



М.М. Кучер